
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 36033/31.07.2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

 

Αριθ.  Απόφασης  263/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη μετάθεση της οριζόμενης υπό 

της συμβάσεως προθεσμίας για την «Προμήθεια 

ανταλλακτικών κάδων απορριμμάτων» 

 

Σήμερα στο Ίλιον στις  30 Ιουλίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

34988/24.07.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο 

του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

24.07.2015. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ 

ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ,  ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ       
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τη μετάθεση 

της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας για την «Προμήθεια ανταλλακτικών κάδων 

απορριμμάτων». 

 Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 34907/24.07.2015 έγγραφο της 

Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Με την 331/14-05-2015 (ΑΔΑ: 743ΚΩΕΒ-Θ2Ψ) Απόφαση Δημάρχου του Δήμου Ιλίου, 

ανατέθηκε στην εταιρεία “ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ” η Προμήθεια ανταλλακτικών κάδων  

απορριμμάτων, και υπογράφτηκε το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 23520/25-5-2015 (ΑΔΑΜ: 

15SYMV002802974) συμφωνητικό. Στην 2η παράγραφο του προαναφερθέντος συμφωνητικού 

αναφέρεται ότι η παράδοση της προμήθειας των ειδών θα ολοκληρωθεί εντός δύο (2) μηνών από 

την υπογραφή του. 

         Λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το με αριθμ. πρωτ. 33389/15-7-2015 έγγραφο- δήλωση παράτασης της εταιρείας 

“ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ”, 

2. Την από 21/07/2015 εισήγηση – γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής μετάθεσης του 

συμβατικού χρόνου φόρτωσης – παράδοσης των υλικών λόγο του ότι όντως συντρέχουν 

σοβαρότατοι λόγοι που συνιστούν αντικειμενική αδυναμία εμπρόθεσμης παράδοσης των 

συμβατικών ειδών, κατόπιν της έκδοσης της πράξης νομοθετικού περιεχομένου «Τραπεζική 

αργία βραχείας διάρκειας» (ΦΕΚ Α/65/25-06-2015) και των παρατάσεων ισχύος αυτής, με 

τα προβλήματα που έχει δημιουργήσει το καθεστώς Ελέγχου κίνησης κεφαλαίων στις 

συναλλαγές και ιδιαίτερα στις εισαγωγές προϊόντων. 

3. Το ότι δεν θα υπερβούμε το ποσό του με αρ. πρωτ. 23520/25-5-2015 συμφωνητικού, ούτε 

και τα ποσά των κωδικών, του προϋπολογισμού του Δήμου μας 

4. Σύμφωνα με τις διατάξεις της 5ης παραγράφου του άρθρου 27 (περί παράτασης του 

συμβατικού χρόνου φόρτωσης-παράδοσης του υλικού) της ΥΠ.ΕΣ. 11389/93 (ΦΕΚ-185 Β' - 

Διόρθ. Σφάλμ. στο ΦΕΚ 550 Β): "Ενιαίος κανονισμός προμηθειών Τοπικής Αυτοδιοίκησης” 

(ΕΚΠΟΤΑ) όπου ρητά αναφέρεται ότι «Ο συμβατικός χρόνος φόρτωσηςπαράδοσης μπορεί 

με απόφαση του δημοτικού ή του κοινοτικού συμβουλίου, ύστερα από γνωμοδότηση του 

αρμόδιου οργάνου, να μετατίθεται. Μετάθεση γίνεται σε περίπτωση σοβαρωτάτων λόγων 
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που συνιστούν αντικειμενική αδυναμία εμπρόθεσμης παράδοσης των συμβατικών ειδών ή 

σε περιπτώσεις που συντρέχουν λόγοι που συνιστούν ανωτέρα βία. Στις περιπτώσεις 

μετάθεσης του συμβατικού χρόνου φόρτωσης - παράδοσης, δεν επιβάλλονται κυρώσεις.»   

παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά με την έγκριση της μεταθέσεως της οριζόμενης υπό 

των συμβάσεων προθεσμίας του χρόνου παράδοσης των ειδών έως την ομαλοποίηση της 

κατάστασης χωρίς όμως αυτή η παράταση να ξεπερνά την 31/12/2015 και χωρίς αύξηση του 

ποσού της σύμβασης, ούτε και του ποσού προϋπολογισμού του Δήμου μας.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τη μετάθεση της οριζόμενης υπό των συμβάσεων προθεσμίας του χρόνου 

παράδοσης των ειδών που αφορά την «Προμήθεια ανταλλακτικών κάδων απορριμμάτων» έως την 

ομαλοποίηση της κατάστασης χωρίς όμως αυτή η παράταση να ξεπερνά την 31/12/2015 και χωρίς 

αύξηση του ποσού της σύμβασης, ούτε και του ποσού προϋπολογισμού του Δήμου μας. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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